
Zakaj jim kratijo
pravice?
S skupščine vojaških vojnih invalidov v
Savskem naselju

Odbor združenja vojaških
vojnih invalidov iz Savskega
naselja se je letos posebno pri-
pravil za svojo delovno skup-
ščipo. Zato je bila nadvse obi-
skana, prišli so vsi razen bol-
nih in nepokretnih.

Predsednik Ivan Opaškar je
govoril o delu odbora, o na-
daljnih nalogah. največ pa o
zakonskih pravicah invalidov.
Med drugim je dejal:

••Veliko konferenc in sestan-
kov je bilo sklicanih o vpraša-
njih stabilizacijskih prizade-
vanj, uresničevanju vloge
SZDL, delegatskega sistema,
socialne politike, izobraževa-
nja, vendar vidnih rezultatov
ni. Videti je. da se največkrat
zadovoljimo z dobro razpravo,
ne pa z rezultati, potem pa gre
spet po starem.

Za zdravljenje vojaških voj-
nih invalidov in nosilcev parti-
zanske spomenice v zdravili-
ščih je dodeljeno na ravni fe-
deracije 632,8 milijonov din ali
13% več kot lani, zaradi podra-
žitve v zdraviliščih. Od tega je

Slovenija prejela 49 milijonov.
Sprašujemo se, če bo to do-
volj, kpr vemo, da imamo še
lanskoletni dolg. Verjetno spet
ne bodo mogli vsi upravičenci
na klimatsko zdravljenje. lo pa
že zato ne, ker nas sam pravil-
nik omejuje. Zakaj, tako se
vprašujemo, če vemo, da vsa-
ko leto okrog 5% invalidov
umre?

Preberite pravilnik o zdrav-
stvenem in klimatskem zdrav-
Ijenju vojaških vojnih invalidov
in druge akte s tega področja,
pa boste videli, da se zožujejo
že pridobljene pravice. Način
pridobivanja ortopedskih pri-
pomočkov je prenešen na so-
cialno v Miklošičevi 24, soba
43, pritličje levo, pri tov. Mariji
Okoren. Verjetno bodo tudi tu
omejitve. Mi se s tem ne stri-
njamo, posebno še zato ne,
ker se naš glas nikjer ne upo-
števa, čeprav se pri tem vsi
sklicujejo na delegate in
bazo«.

V razpravo je takoj posegel
podpredsednik občinskega

odbora ZZB NOV Ivan Božič, ki
je dejal. da je za Bežigradom
528 vojaških vojnih invalidov
in nosilcev partizanske spo-
menice. Lani je bilo vloženih in
od lokalnega zdravnika odo-
brenih 272 vlog invalidov za
klimatsko zdravljenje. Zdrav-
stvena komisija I. stopnje je od
tega odobrila samo 134 vlog.

Na koncu so sprejeli letni
načrt dela in s knjigami nagra-
dili letošnje jubilante. Za 60-
letnico so bili nagrajeni: Silvo
Gombač, Silvo Bergant, Vlado
Bevčifi, Boris Cergolj, Greta
Drobnič, Janez Tepina in Mate
Antonija, za 70-letnico pa Oto
Hudeček, Mirko Mahnič in Kri-
stina Petrič.
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